
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, который избил до смерти отца, а затем пытался рассказать иную историю

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 39-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в марте 2017 года обвиняемый находился в квартире своего отца, где хотел провести время со знакомой женщиной, однако в назначенное время она не пришла. Но домой пришел отец потерпевшего, мужчины вместе выпили, а затем глава семейства засобирился по делам и попросил сына не распивать больше спиртного и тоже уйти из его квартиры. Однако, вернувшись, он застал сына все за тем же занятием, между ними возникла ссора, в ходе которой обвиняемый избил отца, после чего из дома ушел. Вернулся на следующий день и увидел, что отец лежит на полу в том же положении, как он его оставил вчера. Сотрудникам территориального Следственного комитета задержанный рассказал о произошедшей ссоре, но при этом делал акценты на том, что его действия – это всего лишь самооборона. Однако следственными действиями была установлена истинная картина произошедшего, собранная достаточная доказательственная база, подтверждающая виновность задержанного, после утверждения обвинительного заключения позволила уголовное дело направить для рассмотрения в суд.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1147794>